

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.11.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005880645

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GoEasy Investment & Management GmbH, Wollerau

GoEasy Investment & Management GmbH (GoEasy Investment & Management Ltd liab. Co) (GoEasy Investment & Management S.à r.l.)

Bisher Wollerau Wilenstrasse 17 8832 Wollerau

GoEasy Investment & Management GmbH, in Wollerau, CHE-114.902.582, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 156 vom 15.08.2013, S.0, Publ. 1029137). Domizil neu: Die Gesellschaft hat ihr Domizil eingebüsst.

Tagesregister-Nr. 6361 vom 06.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 156, Datum: 15.08.2013

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz